
回答数 構成比

男性 545 50.6%

女性 531 49.3%

無回答 2 0.1%

　計 1078 100.0%

回答数 構成比

20代 72 6.7%

30代 128 11.9%

40代 186 17.2%

50代 237 22.0%

60代以上 455 42.2%

無回答 0 0.0%

　計 1078 100.0%

＜白河市、西白河郡4町村全体＞
図柄入りご当地ナンバー導入に関するアンケート調査結果詳細

１　調査概要

(１)　調査目的
　図柄入りご当地ナンバー「白河」導入にあたり、白河市及び西白河郡４町村
　の住民の意向を把握するため。

(２)　調査方法
　郵送による配付、回収。

(３)　調査期間
　平成２９年９月１５日(金)～平成２９年１０月１０日(火)

(４)　調査対象者
　白河市及び西白河郡４町村（西郷村、泉崎村、中島村、矢吹町）の住民から
　無作為に抽出した３，０００人。３，０００人の内訳は下記のとおり。
　・白河市　１，５００人
　・西郷村　　　６００人
　・泉崎村　　　２００人
　・中島村　　　２００人
　・矢吹町　　　５００人

(５)　回収結果
　・対象者数　３，０００人
　・回答者数　１，０７８人
　・回収率　　　３５．９％

　

２　調査結果

問１  性別についてお尋ねします。

問２  年齢は次のうちどれですか。

男性 女性 無回答

20代 30代 40代 50代 60代以上 無回答



回答数 構成比

白河市 575 53.4%

西郷村 221 20.5%

泉崎村 67 6.2%

中島村 64 5.9%

矢吹町 150 13.9%

無回答 1 0.1%

　計 1078 100.0%

回答数 構成比

あり 1005 93.2%

なし 70 6.5%

無回答 3 0.3%

　計 1078 100.0%

回答数 構成比

賛成 778 72.2%

反対 291 27.0%

無回答 9 0.8%

　計 1078 100.0%

回答数 構成比
福島ナンバーでよい 269 92.4%
他の名称がよい 17 5.9%

無回答 5 1.7%

　計 291 100.0%

問３  どこの市町村にお住まいですか。

問４  自動車をお持ちですか。

問５－２  反対の場合、以下の理由に丸をつけてください。

問５  ご当地ナンバーとして「白河」ナンバーを導入することに賛成ですか。

白河市 西郷村 泉崎村

中島村 矢吹町 無回答

あり なし 無回答

賛成 反対 無回答

福島ナンバーでよい 他の名称がよい 無回答



回答数 構成比

記述あり 15 88.2%

無回答 2 11.8%

　計 17 100.0%

回答数 構成比

記述あり 478 44.3%

無回答 600 55.7%

　計 1078 100.0%

問５－２の回答「他の名称がよい」の内訳

　【主な回答】

　・ご当地ならではの小峰城などをデザインしたものが良いのでは。（白河市、50代、男性）

　・シンプルなかわいい白河だるまがいいと思います。（白河市、40代、女性）

　・５市町村で共有できる図柄が望ましいと思う。（西郷村、50代、男性）

　・ご当地キャラのイラストなどが入っていたらかわいらしいと思います。（西郷村、30代、女性）

　・小峰城、南湖、ご当地キャラ。（泉崎村、30代、男性）

　・白河だるまなど　又は小峰城モチーフ。（泉崎村、50代、女性）

　・白河ダルマ、しらかわん、各市町村のマスコットキャラクター。（中島村、40代、男性）

　・白河ダルマ、小峰城、南湖公園など。（中島村、50代、女性）

　・歴史的なもの、城、公園、新撰組など。（矢吹町、40代、男性）

　・ゆるキャラ柄などはいかがでしょうか。（矢吹町、40代、女性）

問６  自由記載（図柄案など）

　【主な回答】
　・しらかわ（白河市、20代、女性）
　　　　　　（矢吹町、50代、男性）
　・奥州白河（矢吹町、60代以上、男性）
　　　　　　（泉崎村、50代、女性）


